В ходе публичного обсуждения правоприменительной практики надзорной деятельности Территориального органа за 2 квартал 2017 г., проведенного 27 июля 2017 года по адресу г.Чита, ул. Коханского, д. 7, (Актовый зал ГУЗ «ККБ») поступили следующие вопросы:
Вопрос: являются ли штатные нормативы, утвержденные Порядками оказания медицинской помощи, обязательными к исполнению или являются рекомендуемыми;
Ответ: штатные нормативы, утвержденные Порядками оказания медицинской помощи, являются рекомендуемыми. При проведении проверок Территориальным органом указывается на выявленные несоответствие, но в акте проверки и в предписание нарушения не выносятся
Вопрос: при анализе норм приказа Министерства здравоохранения РФ от 10 мая 2017 г. N 203н "Об утверждении критериев оценки качества медицинской помощи" и сравнении его с утвержденными стандартами медицинской помощи выявлены несоответствия в части объемов проводимых обследований.
Ответ: Рекомендовано обратиться с письменным обращением в адрес Территориального органа с указанием конкретных выявленных несоответствий, для подготовки и направления запроса в Федеральную службу по надзору в сфере здравоохранения.

