06.05.2016 года состоялось очередное выездное заседание Общественного совета по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Забайкальскому краю, посвященное основным проблемам и перспективам оказания медицинской помощи пациентам третьего возраста, в том числе ветеранам Великой Отечественной войны и приравненным к ним контингентам. Заседание прошло на базе ГБУЗ «Забайкальский краевой клинический госпиталь для ветеранов войн». Рассмотрены актуальные вопросы оказания медицинской помощи гражданам пожилого возраста. 

Так, по данным Росстата за 2015 год, в структуре населения проживающего на территории Забайкальского края доля граждан старше трудоспособного возраста  составляет 20% от общей численности населения.
 Прирост данной категории населения за последние пять лет составил 9,5%.

В 2015 году количество лиц старше трудоспособного возраста в Забайкальском крае составило 207,9 тыс. При этом, на территории Забайкальского края по состоянию на 01.01.2016 г. проживают 639 ветеранов ВОВ, 117 инвалидов ВОВ, 1797 вдов умерших инвалидов и ветеранов Великой Отечественной войны, 21 - лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», 25 бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто и др. мест принудительного содержания, 5637 тружеников тыла.

На сегодняшний день коечный фонд ГБУЗ «Забайкальский краевой клинический госпиталь для ветеранов войн» – составляет 120 коек, в т.ч.  40  и 80 терапевтических, на которых в 2015 году было пролечено 3162 пациентов, из них 61,3% это были пациенты старше 80 лет. 

Основной проблемой госпиталя ветеранов войн является 100% износ материально – технической базы. 
Несмотря на это коллектив продолжает слаженно трудиться на благо жителей Забайкальского края и строить планы. Так, в 4 квартале 2016 года  планируется открытие центра гериатрии на базе госпиталя   на 30 круглосуточных коек и организация амбулаторного отделения на 100 посещений в смену. С 1 июня 2016 года Читинской государственной медицинской академией организуется цикл профессиональной переподготовки  по специальности «Гериатрия», а в 2017 году планируется развитие 2 этапа медицинской реабилитации.

Члены Общественного совета по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Забайкальскому краю выступили с инициативой обращения в Правительство Забайкальского края с целью выделения финансовых средств для оснащения в соответствии с порядками оказания медицинской помощи. 
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