
27 июля 2017 года под председательством руководителя Территориального органа Росздравнадзора по Забайкальскому краю Варосян Гаянэ Ванушовны состоялось публичное обсуждение правоприменительной практики Территориального органа Росздравнадзора по Забайкальскому краю за первое полугодие 2017 года.
В ходе мероприятия были заслушаны следующие вопросы:
-типовые и массовые нарушения обязательных требований, выявляемые в ходе контрольно-надзорных мероприятий в рамках государственного контроля качества и безопасности медицинской деятельности;
-анализ правоприменительной практики в сфере обращения медицинских изделий, типовые нарушения, выявляемые в ходе контрольно-надзорных мероприятий;
-основные правонарушения, допускаемые юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями при обращении лекарственных препаратов;
-формирование и внедрение риск-ориентированного подхода при осуществлении государственного контроля качества и безопасности медицинской деятельности.
В публичном обсуждении правоприменительной практики приняли участие Заместитель председателя Правительства Забайкальского края по социальным вопросам А.Г. Ванчикова, представители Прокуратуры Забайкальского края, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Забайкальском крае, Министерства здравоохранения Забайкальского края, Министерство труда и социальной защиты населения Забайкальского края, Управления Роспотребнадзора по Забайкальскому краю, Территориального фонда обязательного медицинского страхования Забайкальского края, а так же представили 29 медицинских организаций, 20 аптечных организаций, 3 оптовых организаций и 4 организации социального обслуживания. 
В ходе проведенного мероприятия присутствующие на заседании представители профессионального сообщества получили ответы на заданные вопросы от руководителя Территориального органа Г.В. Варосян.
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