
Анализ результатов анкетирования определения эффективности публичного обсуждения контрольно-надзорной деятельности Территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Забайкальскому краю


Территориальным органом Росздравнадзора по Забайкальскому краю проведен анализ результатов анкетирования определения эффективности публичного обсуждения контрольно-надзорной деятельности Территориальным органом Росздравнадзора по Забайкальскому краю (далее Территориальный орган) по результатам проведенного 27 июля 2017 года по адресу г.Чита, ул. Коханского, д. 7, (Актовый зал ГУЗ «ККБ») публичного обсуждения правоприменительной практики надзорной деятельности Территориального органа. 
Респондентами заполнено 38 анкет. 
Обработано 38 анкет. 
Итог.
35 респондентов оценили проведённое мероприятие. 
Для оценки использовалась  5-балльная система оценки:
по мнению 16 респондентов проведенное мероприятие полностью соответствовало тематической направленности (средний балл 4,31);
по мнению 16 респондентов проведенное мероприятие полностью соответствовало заявленной Программе мероприятия (средний балл 4,37);
по мнению 14 респондентов квалификация выступающих полностью соответствовала их ожиданиям (средний балл 4,17);
на 4 и 5 баллов оценили организацию проведенного мероприятия 30 респондента.
Средний балл по результатам проведенного мероприятия – 4,30.

Предложения по совершенствованию законодательства Российской Федерации в сфере здравоохранения на основе анализа правоприменительной практики надзорной деятельности внесли 5 респондентов, в их числе о:
пересмотре порядков оказания медицинской помощи в части обоснованности стандартов оснащения медицинских организаций и их подразделений – 3;
изменение критериев оценки качества медицинской помощи – 2;
Своё мнение за необходимость введения в практику проведения подобных мероприятий высказались 37 респондентов.
Предложения по улучшению работы Территориального органа высказали 8 респондента, среди них:
разделение публичного обсуждения по тематической направленности -4;
рассмотрение выявленных нарушений на конкретных примерах – 4;
рассмотрение результатов правоприменительной практики отдельно для субъектов предпринимательской деятельности – 1.
В ходе публичного обсуждения правоприменительной практики надзорной деятельности Территориального органа проведенного 27 июля 2017 года по адресу г.Чита, ул. Коханского, д. 7, (Актовый зал ГУЗ «ККБ») поступили следующие вопросы:
Вопрос: являются ли штатные нормативы, утвержденные Порядками оказания медицинской помощи, обязательными к исполнению или являются рекомендуемыми;
Ответ: штатные нормативы, утвержденные Порядками оказания медицинской помощи, являются рекомендуемыми. При проведении проверок Территориальным органом указывается на выявленные несоответствие, но в акте проверки и в предписание нарушения не выносятся
Вопрос: при анализе норм приказа Министерства здравоохранения РФ от 10 мая 2017 г. N 203н "Об утверждении критериев оценки качества медицинской помощи" и сравнении его с утвержденными стандартами медицинской помощи выявлены несоответствия в части объемов проводимых обследований.
Ответ: Рекомендовано обратиться с письменным обращением в адрес Территориального органа с указанием конкретных выявленных несоответствий, для подготовки и направления запроса в Федеральную службу по надзору в сфере здравоохранения.

